

去美国留学最好先实地看看 “常春藤名校之旅”长沙选人

14天游学美国名校,快来报名

报名热线:0731—89918855,0731—84326123

出国留学最怕遭遇“克来登”之类的假学校,如果能提前去实地看看,或许就可避免。

由美国普林斯顿评论(亚太区)有限公司、招商国际旅行社(长沙)分公司两大权威机构组织承办,三湘都市报全程报道,以及长沙地区其他合作机构协办的暑假“美国常春藤名校之旅”启动报名。这个活动将带领小记者穿越美国东西部历史悠久的世界学术殿堂。



利用游学的机会提升自己

14天的“美国常春藤名校之旅”,包括游学哈佛、耶鲁、MIT、斯坦福等名校。学员们将在美国学术评论机构普林斯顿评论的指导下,亦游亦学,体验原汁原味的美国教育,与世界名校师生面对面。

“对于已经有留学计划的同学来说,可以利用游学的机会提升自己的知识和实力,以便在未来激烈的留学申请竞争中脱颖而出。”普林斯顿评论专家表示,亲身接触国外的教育环境,体验名校的授课氛围,这样不光为后期申请名校做好充足的背景准备,还能让孩子在心理上做好充足的准备。

另外,《三湘都市报》将跟踪报道,记录本次中美教育交流活动,为关心中美教育交流的家长和学生揭开美国高等教育的神秘面纱。

三大权威机构保证品质之旅

“现在孩子已经读初三了,家里已经准备让孩子去美国留学,利用这个活动契机,暑假让孩子去美国实地看一看,对美国有

一个更加直观的认识。”长沙市民王先生表示,他对这次“美国常春藤名校之旅”很是期待。

据记者了解,普林斯顿评论(亚太区)有限公司2009年落地香港,并于2011年在中国上海、台北设立代表处,是一家权威的考试培训及录取咨询机构。招商国际旅行社有限公司成立于2008年,是一家经国家旅游局批准经营出国旅游业务的综合性旅游服务企业,并于2011年在长沙设立了分公司。

本次活动3月22日正式启动,想要挑战自己的全省中小学生,可以拨打热线(招商国旅:0731—89918855,三湘都市报0731—84326123)报名。

5月份,普林斯顿评论的专家们对报名者进行面试。合格的成员会在招商国旅签证专家的协助下完成赴美签证及行前培训。7月至8月,小记者在美进行深度学习及访问。在美活动结束后,《三湘都市报》将会优先刊登优秀的成员习作,普林斯顿评论专家将启动常春藤名校保送工作。

■记者 贺卫玲



2011年美国“常春藤名校之旅”夏令营营员合影。

提醒

报名美国夏令营要认清主办方资质

“美国夏令营活动共有三种形式。第一种是在美国进行语言学习并住在美国家庭的深度游学;第二种是专门为对领导力感兴趣的学生准备的哈佛领导力课程游学;第三种是针对学生与家长的美国名校游。”招商国旅长沙分公司负责人,美国旅行专家耿经理介绍,美国是最受欢迎的留学国家,由于最近美国使馆的政策放宽,前往美国旅游的人数也越来越多。

“家长和学生在报名时认清主办方是否有国际组团社的资质,是否有海外权威的合作机构,这样才能保证活动的安全性和教育性。本次活动依托于中美交流机构合作,有权威媒体跟踪报道,整个活动过程有专家指导,有安全保障,有未来人生规划,是一次含金量很高的活动。”耿经理表示。

学大教育名师观:适合的才是最好的

负责学大教育公司教研、教师培训和课程开发工作的李建华博士当初来到学大后,有很多的感动和感叹,一是为这个年轻团队对办教育的执着所感动,学大教育能够在8年时间里快速的发展,找到了一个好的商业模式固然重要,但最难能可贵的是始终把做好教育作为自己的奋斗目标。更让李建华博士感叹的是这个团队的智慧——学大人有他们自己的教师观:没有最好,只有最适合。他说,这就是观念更新的魅力,如果沿袭学校的观念,“名师”匮乏会成为困扰学大以及所有校外培训机构发展的瓶颈;但是,换一种观念,学大的成长空间一下子海阔天空。

伟大的教育家孔子曾提出过“有教无类”“因材施教”的教育思想,对于一所教育机构来说,好的教师队伍的重要性不言而喻,“1对1”个性化教育要求学大有一支专业、高质的教师团队,什么样的老师是名师?在学大,适合的就是最好的,能够因材施教的,就是最好的老师。学大在教学管理的各个方面,建构了自己完整的模式。

名师是如何“炼”成的:火眼金睛识别真教师面试——保障优质师资力量的第一关

学大教育从招聘教师的第一轮,就开始了严格的筛选。应聘学大个性化教师必须有教师资格证及三年以上的教学经验。在招聘的第一环节,首先考察的是教师的语言表达能力,是否顺畅流利,吐字清晰,易听易懂;其次考察教师对教育的理解,学大选择的是真正能教书育人、传道授业解惑的教育工作者,而不是简单的招工。在第二轮面试中,首先笔试环节,针对科目进度考试,检验教师的教材熟悉度及解题思路等,这和一般学生考试不同,例如在教师考试中针对一道题会要求几种解法等,从中选择中最有经验并且思路活跃的都师;其次

是试讲环节,由课题组资深教师担任评委,每个应聘教师都要准备好自己的教案,是否对教材熟知,是否是考纲考点很了解,在讲解的过程中能否注重讲解的方法,注重他人的理解能力,都是考核的重点。

在两轮面试过后,我们的教师还要进行心理测试,性格测试,背景调查等,以保证师德师风心万无一失。个性化辅导对师资数量需求很大,同时要求也很高,如果教师本身素质不够,很难带好学生。所以最后的通过率仅占所有人员的20%。

请各位家长注意:参加个性化辅导一定要注意孩子的辅导教师是否有教师资格证及从业经验。

八味真火炼出名师:培训——教师的技能提升/不是任何的教师,都能给您孩子上课

每一个学大教育的教师在入职后,都要经过至少一个月的培训、模拟及三个月的跟随其他专职个性化教师上课、听课,还要有长达半年的陪读过程;直到真正上岗带学生时,需要掌握技能。

学大教育认为,课外辅导及家庭教育无论是传统的辅导还是个性化辅导,都只能是学校教育的补充,永远不可能完全代替学校的教学,要想孩子能够健康成长,一定要学校教育,家庭教育及学大教育共同努力,才能“炼”出好孩子。因此,学大教育坚决排斥某些辅导机构声称的“承诺上名校”等,不做这种广告噱头,只有真正根据孩子的真实水平和学习能力制定的学习计划,才是真正负责任的教育!

如果您也想为孩子寻找一位最适合老师请拨打:400-887-6598,家长也可亲自到学大各教学点实地探访,或到学大官方网站:www.21edu.com,大批真实成功学员案例供您借鉴。

取消原有的毕业生工作签证

严格限制留学生在英学习和打工时间

赴英国留学门槛大幅提高

本报3月19日讯 今天,教育部网站发出“预警提示”,提醒广大赴英留学生注意有关签证政策变化。据悉,近日,英国内政部宣布对外国留学生签证政策进行调整,决定从4月6日起紧缩留学签证。新签证政策将取消原有的毕业生工作签证,大幅提高外国留学生的英语水平门槛和生活费用证明金额,同时还将严格限制留学生在英国的学习和

打工时间。据了解,此次政策调整系英国政府收紧移民政策、保护国内就业市场的措施之一,旨在确保只有最优秀的留学生才可申请在英工作,又能防止非法滞留学生对中低端劳动力市场的冲击。更多关于英国新签证政策的详细信息,赴英留学人员可在英国内政部网站(www.homeoffice.gov.uk)上查询。

■记者 黄京

另外,教育部提醒广大赴英国留学人员注意以下两点:

第一,新签证政策还取消了原有的毕业生工作签证。留学生毕业后留在当地求职更加困难,须在薪资、工作性质等方面达到其政策要求的情况下,才可申请在英工作的技术工作签证,因此赴英留学生要提早规划好毕业后的去留问题。

第二,请赴英留学人员密切跟踪英方院校招生资格的变化,选择获得教学资格的院校就读。同时,教育部教育涉外监管信息网(www.jsj.edu.cn)也公布了英国院校的推荐名单,该名单上所列院校均办学声誉较好、质量较有保证,可供赴英留学人员参考。

长沙市一中50名学生保送名校

本报3月19日讯 继湖南师大附中中等长沙名校相继出炉保送生名单之后,记者今日从长沙市一中获悉,到目前为止,该校2012届已经有50名同学获得保送资格,其中12名同学已经被北大清华预录取,10名同学被中国科大预录取,7名同学被浙江大学预录取,其他同学被复旦大学、上海交大等名校预录取。

克竞赛一等奖入选国家集训队,获得保送北大资格。“我除了每天到校给班上需要帮助的同学补习功课外,还帮老师筛选题目,汇编成试卷给下一届的学弟学妹做,另外我自己还找了份家教,同时还在准备大学的课程。”姚泽凡说,虽然获得了保送资格,但是他一点也不敢松懈,因为大学里个个都是尖子生,一切要从零开始。

■记者 贺卫玲